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KOWTOPUCHUA PO3SPAXYHOK, Ne M-131
KoluTu Ha NOKpUTTA PU3KKY BCiX y4acHukiB 6yaiBHuurea (P)

n1.1 BigcoTok BATpaT Ha cTpaxyBaHHs pusukis, %
KCP=2,4,

ni.2 Pa3om no rnaeax 1-12, 6yaisenbHi poboTu, TUC.IPH.
M711=76,51503;

n1.3 BaprTicTb MaTepianis NnocTaBkv 3aMOBHMKA, TUC. IPH.
M26=0;

n1.4 BaprTicTb ekcrnnyaTaujii MaLnH NOCTaBKv 3aMOBHUKA, TUC. MPH.
MN62=0;

n1.5 BaprTicTb MaTepianis, o noseptatoTbes (i3 MNBP), TUc. rpH.
M248=0;

n1.6 Pasom no rnaeax 1-9, yctaTkyBaHHS, TUC.TPH.
M713=0;

n1.7 BapTicTb ycTaTkyBaHHs nocTasku nigpsaHuka (i3 MBP), Tuc. rpH.
M234=0;

n1.8 Pasom no rnaeax 1-12, iHLi BUTpaTK, TUC. IPH.
n7=0;

n1.9 Pasom no rnaeax 1-12, ripHudi poboTu, TUC.MPH.
MN715=3,164;

n1.10 Ko OCHOBHOro iokyMeHTa (3BeaeHuii koTopucHui poapaxyHok: KOZ = 0; forosipHa iHa: KO = 1; AKT BapTOCTi BUKOHaHNX GyAiBenbHNX pobGit: KO
= Nv
KOO=1;

2. PospaxyHok

n2.1 KoLuTK Ha NOKpUTTSA pU3KMKy BCix yyacHukis ByaisHuuTea (P)

FipHW4i po6oTn
n1.1*0,01*n1.9=2,4*0,01*3,164=0,07594;
ByaieenbHi po6oTu
n1.1*0,01*(n1.2-V(n1.10)x(n1.3+n1.4+n1.5))=2,4*0,01*(76,51503-V(1)x(0+0+0))=1,83636;
YcraTtkyBaHHs
n1.1*0,01*(n1.6xW(n1.10)+n1.7xV(n1.10))=2,4*0,01*(0xW(1)+0xV(1))=0;
IHLWi BUTPaTK
n1.1*0,01*n1.8=2,4*0,01*0=0;
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